

据新浪娱乐 由爱奇艺出品、果时传媒制 作的美食旅行真人秀《吃光全宇宙》,今晚(六 月一日晚)八点,将在爱奇艺平台完美收官。 《吃光全宇宙》收官在即,"想约约不到怎么办 的神秘嘉宾终于现真身, 地产大亨潘石屹化 身"养生潘"来助阵。面对"最后的晚宴",吃光 天团温情相拥,含泪说道"这不是最后,这只

上期节目中,吃光天团在长城脚下迟迟不 见嘉宾身影,本期节目里,登上长城后的吃光 天团终于"偶遇"神秘嘉宾潘石屹。首次参加 真人秀节目的潘石屹, 也分享了自己不少的 "养生之道", 节目现场不仅为吃光天团们亲 自榨果蔬汁,分享营养搭配的秘诀,爱运动的 他还主动提出,要和吃光天团四人 PK 做俯卧

哪知一上场,曾宝仪、刘维、陈瑶就败下阵 三人做的俯卧撑加起来还不到二十个, "牛小排"王青不甘示弱,连做二三十个俯卧 撑后,也体力不支倒下了,而身为"运动健将" 的潘石屹一上场, 便一口气连做一百个俯卧



撑,两队"战斗力"可谓是天差地别,引得王青精心准备晚宴菜品。曾宝仪的霸王蟹,刘维的 不得不"跪求"导演组:"后期要剪成势均力敌 的效果,不要把自己弄的太惨了

作为收官之作,节目组也是别有用心将晚 宴安排在长城脚下的公社上, 吃光天团更是

宫廷美食,陈瑶的卤肘子,还有王青的烤全 羊,都是"聚在一起必须要吃的家宴"。面对像 家人一样的吃光天团,大家也都不约而同的 说"这不是最后,这只是开始"。

录制《七十二层奇楼》体力不支

据腾讯娱乐 由湖南卫视携手感唐时空制 作、南派三叔担任总编剧的原创文化探秘节 目《七十二层奇楼》,将干本周五晚8时20分 "搬砖"上线,千呼万唤始出来,"搬砖特辑"终

早在节目录制之时, 探秘团的搬砖英姿就在 网络上疯传,还被粉丝恶搞出了众多的脑洞 对话。然而被传成"最帅搬砖小哥"的吴亦凡, 实际上却累到体力透支,大呼"有点晕"

本期的节目中, 探秘团成员为了理清自 己的身份,来到搬砖厂完成板砖任务,在茫然 状态中,吴亦凡就被分配成了搬砖工,需要在 赵丽颖和任达华的监督下,完成500块砖的 任务。无奈我们的推理担当,搬到一半就有些 体力不支,在砖场摇摇晃晃直呼"有点晕"。而 另一队眼看有些落后, 吴磊急中生智便决定 "偷车",将王小利的搬砖神器藏起来。心系任 务的吴亦凡,为了能够快速完成任务,更是风 一般的寻找失踪的"砖机",场面十分爆笑!而 默契搭档的探秘团现场互动也越来越多,赵丽 颖也首"开刀",吐槽王小利现场刘能附体。

"比翼新电影计划"揭品牌神秘面纱

十大热门漫改IP电影年内重磅上线

据腾讯娱乐5月26日,"比翼新电影计 划"首次举行发布会,正式宣布十部网络电 影片单并发布海报。十部作品全部改编自 腾讯动漫热门 IP,背后则是由腾讯影业领 衔,爱奇艺、二十世纪福斯国际制作、新片 场、新浪娱乐、伯乐影业、好家伙影业七家 业内知名公司组成的强强联盟。从"新导 "新类型"、"新联盟与"新可能"四个 全新角度出发,"比翼新电影计划"也被视 为业内优质资源平台探讨网络电影新运营 模式的发端。目前,这十部优质网络电影 已陆续杀青, 预计将于今年下半年正式上 线,在爱奇艺视频平台独家播出。

一个月前,腾讯影业正式推出其重磅 "副牌"——春藤电影工坊,专门、长线地扶 持年轻电影人, 重点扶持具备独特探索精 神的影视项目。而"比翼新电影计划",正 是春藤电影工坊的第一个项目。此次入围 "比翼计划"的十个项目,分别为《双生灵 探》、《无罪之城》、《猎魂师》、《我是杀手女 仆》、《不结婚》、《花悸》、《末世人间道》、 《灵契》、《私人英雄》和《白门五甲》,基本 涵盖了悬疑、惊悚、动作、玄幻、爱情、喜剧 等当下最受年轻观众群体喜欢的题材类 型,其中最受关注的,则是累计已超过21 亿点击的超人气都市玄幻动作喜剧漫画

据悉,"比翼新电影计划"的导演甄选 标准非常之高,从两三百位不同行业、不同 教育背景的优秀人才中才最终选出的十位 导演。他们之中既有好莱坞学成归来的 "海龟"精英,也有曾在广告行业大展拳脚 的能人,还有非科班出身的优秀人才,以及 从腾讯影业 NEXT IDEA 平台的 100 多位 新导演中脱颖而出的"种子"选手,"不看 出身看作品"是唯一的标准。发布会上,一 路过关斩将脱颖而出的十位青年导演霍穗 强、尹晨阳、罗乐、史慕凡、王湛、黄璜、王



天尉、薛凌、黄梓航和张著麟悉数亮相。对 于如何站在青年人的角度拍出符合当下时 代特色的新电影, 他们均表示自己有足够 的信心。随后,十部影片的演员也上台分 享各自影片的独特之处。

除了年轻,十位导演也无一例外都是 狂热的动漫迷。二次元 IP 成为如今年轻人 热捧的一大题材, 动漫作品和漫改作品遍 地开花,网络小说之后,影视行业开始了对 动漫 IP 的资源的激烈争夺。在互联网发展 的迅猛势头下,国漫打开了新气象,以动漫 IP为核心的泛娱乐生态正在逐步形成。本 '比翼新电影计划"最终选出的十位导 演,均为平均年龄30岁左右的青年电影 奇思妙想的独特创意和不拘一格的拍 摄手法让影视作品的类型更加丰富。对于 次元文类带有独特属性的年轻文化来 说,同为青年出身的影视创作人能够更能

理解其中的精髓, 对漫改作品的品质能做 到更好的还原。

比十部国漫 IP 更受业内关注的,是受 "比翼新电影计划"召唤而集结在一起的七 条"神龙"。作为发起方,腾讯影业为"比翼 计划"提供 IP 支持和制作管理,拥有全网 最多付费会员的视频平台爱奇艺则承担十 部网络电影未来的发行任务, 有过众多新 媒体影视作品成功案例, 聚拢了众多优秀 青年影视创作人才的"新片场"将为"比翼 计划"输送创作和制作团队。新浪娱乐、伯 乐影业和好家伙影业则凭借各自的资源优 势,为"比翼计划"提供营销支持。爱奇艺 高级副总裁杨向华表示,爱奇艺一直以开 放的态度欢迎各方合作伙伴加入到网络大 电影生态,专业力量的注入和资源跨界整 合. 势必会给网络大电影及中国电影产业 带来新的生命力,给青年电影人带来更多的

200场《神奇女侠》 点映震撼开启

《神奇女侠》打造史上进口超级英雄大 片超大规模点映,5月31日抢先登陆全国, 总共 200 场震撼开启。目前全国 200 场超 前点映售票通道已经在各大网络购票平台 开放,震撼的视听将令观众抢先体验史上首 位女性超级英雄的无敌神力和酷炫魅力。 《神奇女侠》全国正式上映日期则定于6月 2日。

《神奇女侠》自宣布定档以来就令无数 影迷期待不已,大家都迫不及待地想要看到 这部"DC 史上最佳电影"的真身。前几日, 《神奇女侠》北美首批观影反馈在社交网络 上公开,好评如潮,有观众说:"《神奇女侠》 是近几部 DC 电影中我最喜欢的一部,有着 强烈的感情,也很幽默,剧本写得很好,加朵 成功了。"除了燃炸的动作戏外,影片文戏既 好笑又温情,人物设定讨喜,再加上许多有 意思的情节, 使电影整体上获得了超高评 价:"《神奇女侠》非常好看,有趣、激动人心 也很浪漫。一部质量很硬,娱乐性也够的超 英电影。"作为首部超级女英雄电影,影片动 作打斗戏份令人热血沸腾。在此前曝光过的 预告里,盖尔·加朵近身肉搏,展现出精湛的 格斗技巧,大长腿飞旋空中,一招一式都充 满了矫健的力量美,让人看完意犹未尽。与 神奇女侠有最多对手戏的则是当红炸子鸡 克里斯·派恩, 有观众评价他说:"献出了最 好的一次演技,他的出现让影片终于有了 DC 电影一直缺少的幽默感。"克里斯·派恩 在电影里是神奇女侠的初恋,他们的相遇开 发出神奇女侠萌妹子的潜质,让能打的"神 奇女侠"终于有了娇美的一面,这种"可爱" 也是让史蒂夫动心的利器。

/ 记者 韩玉红 报道

《妖猫传》曝特辑 陈凯歌构筑奇幻盛唐

据网易娱乐 近日,由陈凯歌导演的电 影《妖猫传》曝光了一支戛纳国际版制作特 辑,惊喜的是电影原片片段首次露出,奇幻 恢弘的盛唐景象惊鸿一瞥令人印象深刻,暗 涌在秘密之下的那股惊心动魄亟待喷薄而 出,神秘氛围让人忍不住想一探究竟。配合 电影从无到有的幕后制作过程,整支特辑传 递出这部东方奇幻巨制的自信与魅力,在戛 纳电影节展播期间引爆期待,获得十分喜人 的海外发行成绩。

电影《妖猫传》已于去年年底杀青,目前 正在紧张的后期制作中,将于2017年12 月22日贺岁档与观众见面。

今年第70届戛纳电影节虽然已经闭 幕,但围绕它的话题依然如火如荼地进行 华语短片《小城二月》斩获"短片金棕榈 奖",这让观众和媒体们再次自发地讨论起 十多年前由陈凯歌执导的电影《霸王别 姬》。《霸王别姬》是首部揽获戛纳电影节正 式长片主竞赛单元最高奖项金棕榈大奖的 中国电影,这份荣誉至今也未被超越。也因 此。当陈凯歌导演的新作品《妖猫传》在戛纳 曝光国际版制作特辑时, 立即引起了国际市 场上的关注。据悉,仅戛纳电影节期间,《妖 猫传》海外发行已经签约至少18个国家,成 绩十分喜人。

从特辑画面中不难看出,《妖猫传》是一 部有着奇幻故事和宏大场面的华语巨制,它 的神秘气质和绮丽画面恰到好处地满足了 年轻观众的猎奇心理,展现出的盛唐景观也 美轮美奂。在最新曝光的一组剧照中,也体 现了这种令人震撼的美感。夜幕中的唐朝皇 宫带着青绿色调的大气恢弘;灯火阑珊下的 瓮城车水马龙、热闹非凡;花萼相辉楼内酒 池琼浆、歌舞升平;佛教祖庭青龙寺一比-还原了美术组的精细设计,建造的犹如千年 古刹;黄轩、染谷将太在半明半暗的水中森 林里艰难前行,光线昏暗晦涩就像埋藏着秘 密;张雨绮身着红袖白纱,美得如同下凡仙 子,令人心醉。

电影《妖猫传》讲述了唐长安城接连发 生妖邪灵异事件,诗人白乐天(黄轩饰演)与 僧人空海(染谷将太饰演)紧跟一只口吐人 语的妖猫,联手探查令一段被人刻意掩埋的 真相浮出水面的故事,电影将于2017年12 月22日贺岁上映。